16 ноября. Рязанские школьники примут участие во Всероссийском чемпионате по оказанию первой помощи. Он состоится 19 ноября в «Лужниках» в Москве.

Напомним, региональный этап прошёл 20 октября в Рязани. Его участниками стали 20 школьных команд. Ребята продемонстрировали, как правильно реанимировать человека, сделать искусственное дыхание или наложить жгут при кровотечении.

По итогам состязаний первое место заняла команда Дядьковской средней школы. Именно они представят наш регион на всероссийском чемпионате. Давайте вместе болеть за ребят!



Рязанцы покажут своё мастерство на **Всероссийском чемпионате** по оказанию первой помощи